
 
 

Nowa Ruda, dnia 25 kwietnia 2025 r. 

Gmina Miejska Nowa Ruda     

ul. Rynek 1 

57-400 Nowa Ruda 

 

Nr sprawy: OR.271.18.2025      

 

do wszystkich zainteresowanych  

 

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.  „Budowa parku 

miejskiego przy ul. Świdnickiej w Nowej Rudzie w ramach zadania pn.: Zmiana funkcji 

pogórnicznych obszarów na zielone obszary transformacji miejskiej” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone pytania dotyczące zapisów podanych 

w Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie nr 1 

Dzień dobry czy może zamawiający udostępnić przedmiary. 

Odpowiedź: 

Na stronie prowadzonego postepowania, zamawiający zamieści przedmiar robót. Przedmiar 

Robót stanowi jedynie materiał pomocniczy i nie stanowią podstawy określenia zakresu 

przedmiot zamówienia. Przedmiar Robót powinien być odczytywany w powiązaniu z SWZ. w 

tym Dokumentacji Projektowej i Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót. Uważa 

się, że Wykonawca dokładnie zapoznał się ze szczegółowym opisem robót, które należy 

wykonać i sposobem ich wykonania 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o wyjaśnienie czy związku łączeniem pielęgnacji w okresie gwarancji jaką ma 

wykonywać wykonawca . Zamawiający udostępnia dostęp do wody na obiekcie aby można 

było wykorzystać ja do podlewania roślin .  

Odpowiedź:  

Zamawiający nie zapewnia dostępu do wody na obiekcie aby można było wykorzystać ja do 

podlewania roślin.  


